
 

 

 

 

Referat af Generalforsamling i Trekroner den 28. september 2023 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent. 

2. Aflæggelse af årsberetning. 

3. Fremlæggelse af regnskab. 

4. Forslag fra bestyrelsen: Der er ingen forslag fra bestyrelsen. 

Forslag fra medlemmer: Der er rettidigt indkommet et forslag fra Susanne Vejgaard, 

medl.nr. 8-2659. Forslaget fremsendes til alle medlemmer i bestyrelsens mail af 18. 

september 2023. 

5. Valg af bestyrelse. 4 af bestyrelsens medlemmer er på valg: Birte Henriksen – Charlotte 

Weinold – Dorrit Jørgensen – Louise Kistrup 

6. Valg af revisor. Bestyrelsen foreslår genvalg af Birgitte Lippmann. 

7. Fastlæggelse af kontingent for det kommende år. Bestyrelsen foreslår uændret kontingent i 

2024 (kr. 450 for 18-hulsrækkerne og kr. 225,- for Super-9 rækken). 

8. Fastlæggelse af handicapkrav for det kommende år. Bestyrelsen foreslår uændret 

handicapkrav. Medlemmer af Trekroner med et handicap over 30,3 skal i Trekroners 

turneringer spille med SPH 36. 

9. Eventuelt (Under ”Eventuelt” kan der ikke træffes beslutninger). 

 

Ad 1 – Valg af dirigent 

Trekroners formand, Dorrit Jørgensen, bød velkommen til årets Generalforsamling. Som dirigent 

foreslog bestyrelsen Helle Rørbæk. Der var ikke andre forslag, og Helle blev valgt med akklamation.  

Dirigenten kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet, og at endelig dagsorden 

var udsendt rettidigt. Dirigenten gav derefter ordet tilbage til formanden som aflagde årsberetning. 

 

  

 



 

 

Ad 2 – Aflæggelse af årsberetning 

Trekroners formand aflagde en meget grundig årsberetning og kom omkring mange forskellige 

emner, herunder blev også nævnt vinderne af årets pokalmatcher. 

Tændstikpokal: Lene Karberg 

Rhododendronpokal: Susanne Dyrbye 

Jubilæumspokal: Lone Glover 

Træfolkets pokal: Helle Okholm 

Årspokal:  Lise Rossé 

Hulspil:  Helle Lange 

I 2023 kunne vi fejre tre 80-års fødselsdage: Bente Flindt Sørensen, Lone Glover og Yvonne Bonde. 

Dorrit nævnte også vores venskabsmatch mod KGK. 11 hold deltog fra hver klub. Trekroner vandt 

en komfortabel sejr, og kunne beholde trofæet et år mere! 

Trekroners bestyrelse lykønskede Løverne med deres 40-års jubilæum, onsdag morgen den 16. 

august, med udlevering af goodie bags til alle deltagere i jubilæumsmatchen. Det vakte stor 

begejstring og tak fra modtagerne. 

Der var en stor tak til Trekroners sponsorer, såvel udefra kommende som fra egne rækker.  

Dorrit sluttede af med en stor tak til den øvrige bestyrelse.  

Dirigenten takkede formanden for en flot aflæggelse af årsberetning. 

Trekroners årsberetning kan læses i sin helhed på www.rgk-trekroner.dk under 

”Generalforsamling”. 

 

Ad 3 – Fremlæggelse af regnskab 

Det foreløbige regnskab var sendt ud sammen med den endelige dagsorden. Vores kasserer, Susan 

Burgess, gennemgik enkelte poster og gjorde bl.a. rede for den temmelig store post i forbindelse 

med administration. I mangel af bedre sted at kontere udgifterne til vores Pink Ball match, var 

disse lagt under administration.  

Regnskabet blev godkendt. 

 

Ad 4 – Forslag fra bestyrelsen eller medlemmerne 

Der var ingen forslag fra bestyrelsen. 

http://www.rgk-trekroner.dk/


 

 

Fra Susanne Vejgaard, medl.nr. 8-2659, var indkommet en omfattende skrivelse med flere punkter, 
som dirigenten sammenfattede til et forslag om udsendelse af et spørgeskema med 8 spørgsmål. 
 

Susannes mange forslag til spørgsmål, blev livligt debatteret blandt de fremmødte; 

Nogle mente, at der var gode elementer i et spørgeskema. - Kan man veksle mellem 9 eller 18 

huller? - Skal vi forlænge sæsonen til efter efterårsferien? - Nedlægge Order of Merit. – Alle kan 

vinde ”Order of Merit”. – Eclectic har ingen interesse, så det er helt udelukket. - Valgfrit at kunne 

vælge mellem 9 eller 18 huller på ugentlig basis. -Trukket match en gang om måneden. -Synd og 

skam at nedlægge ”gamle” pokaler.  - Beholde pokaler. - Det var ønskværdigt, om der var større 

sammenblanding af de tre 18-hulsrækker til matcherne. - Super-9 må gerne spille 18 huller, men 

tæller ikke? - Ikke trukket match hver måned, hellere som det er nu. Nogle vil gerne af med 

Bogey/Par match. - Der var delte meninger m.h.t. forlængelse af sæsonen. Dels tager flere sydpå 

omkring sæsonens afslutning, som den er nu. Dels vil det indebære et større arbejde for 

bestyrelsen, og vores økonomi, som den er nu, vil ikke kunne bære en måned mere.  

De fremmødte og bestyrelsen havde en rigtig god og lang debat om alle emnerne. – Meningerne 

og de gode ideer kunne betragtes som en vejledning til bestyrelsens fortsatte arbejde. 

Dirigent: Nogle kommentarer fra bestyrelsen? 
 

Formand: Forslaget tangerer lidt manglende tillid til bestyrelsens arbejde. Bestyrelsen har altid 

lyttet til medlemmernes forslag, ideer og interesser, både ved generalforsamlingerne og i det 

daglige. Og i det omfang vi kan tilrette matchprogram o.a. år for år, gør vi det naturligvis. ”Order of 

Merit” skal ses som et incitament til at prioritere sin golf om torsdagen og dyste om flest point på 

årsbasis. I den professionelle verden spiller man også ”Order of Merit”, men det måles bare på 

indtjente penge ved vundne turneringer. – Bestyrelsen vil naturligvis drøfte en evt. afskaffelse af 

”Order of Merit” og hvad vi kan sætte i stedet. 

Helle Rørbæk: Vi har nu haft en grundig og frugtbar debat, og jeg er sikker på, at bestyrelsen lytter 
til debatten og ser det som sin opgave at tilrette matchprogrammet i overensstemmelse hermed. 
Jeg synes derfor for mit vedkommende ikke, at der er behov for et spørgeskema. Det er 
kerneopgaven for bestyrelsen at udarbejde matchprogrammet, og i den forbindelse har jeg fuld 
tillid til, at medlemmernes holdninger bliver tilgodeset. 
  

Herefter satte dirigenten Susanne Vejgaards forslag om et spørgeskema til afstemning. 

Der var ingen stemmer for forslaget, som dermed blev forkastet. 

 
Ad 5 – Valg af bestyrelse 

Der var ikke kommet forslag til nye bestyrelsesmedlemmer, og de fire medlemmer på valg blev 

genvalgt med akklamation.  



 

 

Ad 6 – Valg af revisor 

Bestyrelsen foreslog Birgitte Lippmann genvalgt. Birgitte blev genvalgt med akklamation. 

 

Ad 7 – Fastlæggelse af kontingent for det kommende år 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent, hhv. 450 og 225 kr. Dette blev godkendt. 

 

Ad 8 – Fastlæggelse af handicapkrav for det kommende år 

Bestyrelsen foreslog uændret handicapkrav på SPH 36. Dette blev godkendt. 

 

Ad 9 – Eventuelt 

Bogeymatch ok. 

Man burde aflevere scorekort hver gang.  

Louise Kistrup tager en snak med Anders om begrænsninger i reservation af tider i weekenden. 

Louise Kistrup vil i 2024 afholde et lille kursus i det nye handicapsystem. Det er tilsyneladende ikke 

alle, som har forstået, hvordan det fungerer. Det afholder muligvis nogle fra at aflevere scorekort. 

Kan Super-9 ”låne” nogle tider af ABC?  

Kunne man evt. overveje at invitere tidligere Super-9 medlemmer med til præmieoverrækkelser?  

Kunne man forestille sig et passivt medlemskab af Trekroner? 

I Ladybirds er der pligt til at aflevere scorekort!  

Har der været overvejelser omkring en evt. udflugt?  

Det er længe siden, at der har været tilslutning til en udflugt.  

Formandens separate indlæg om opbevaring af Trekroners historiske materiale, kan læses på 

www.rgk-trekroner.dk under ”Generalforsamling” og ”Trekroners historie”. 

Formanden takkede Helle Rørbæk for en god og kompetent udførelse af dirigenthvervet.  

 

Rungsted Kyst, den 15. oktober 2023 

Susan Burgess                                                                                                     Helle Rørbæk 

Referent                                                                                                                Dirigent  

           Per mail har referent og dirigent skriftligt godkendt nærværende referat. 

http://www.rgk-trekroner.dk/

